1) Mapis na fadky spravny wvyraz z nabidky.

( desetiny, desetinna éarka, stovky, tisice, desitky, setiny, jednotky, tisiciny )

2) A) Zapis libovolné desetinné Cislo, které ma tf1 desetinnd mista. Na misté desitek ¢tyiku a na

misté desetin nulu.

B) Napis libovolné desetinné ¢islo, které¢ ma dvé desetinnd mista. Je vEtsi nez sto a na misté setin

ma libovolné ¢islo, kterym se zaokrouhluje nahoru.

C) Napis tri desetinna ¢isla pro ktera plati, ze: jsou mensi nez ¢islo Zadna cela devét desetin a

zaroven jsou vetsi nez Cislo zadna cela pét desetin.

D) Napis ¢islo, které bude mit tfi desetinna mista a budou pro néj platit podminky z ptedchoziho

ukolu.

3) Znézorni ptiblizné obrazy nasledujicich ¢isel na Ciselné ose. 0,7 ; 1,5 ; 0,2 ;25 ;2,7 ; 19

4) Setad’ nasledujici Cisla vzestupné (od nejmensiho po nejvétsi), pouzij znaky nerovnosti (<,>).
6,734 ; 6,741 ; 6,749 ; 6,71; 6,76 ; 6,0734

5) V nasledujici fad¢ ¢isel barevné podtrhni nuly, které se nemusi psat (jejich nenapsanim se
nezméni hodnota Cisla).
10,530 ; 402,205 ; 5,20 ; 125,50 ; 87,30600 ; 9,009 ; 4,3606 ; 900,3250

6) Porovnej dvojice Cisel(<,>,=) .

0,12 0,102 |17,5 17,32 3,458 3,485 0,340 0,430

10,6 11,1 90,6 9,62 5,23 52,3 6,82 6,72

8,28 8,280 0,401 0,42 12,5 1,250 7,05 7,4




7) Zaokrouhli dana ¢isla.

Cislo na setiny na desetiny na jednotky
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KIic¢:
Od 1,1 azpo?2 cerna
0Od 2,1 aZpo 3 modra
Od3,1azpo4 hnéda
Od 4,1 azpo 5 svétle hnéda
ed cam




